



**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ
В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

03 липня 2020 року

м. Львів

№ 31

*Про внесення змін до Правил
пропуску осіб до приміщення
Територіального управління державної
судової адміністрації України в Львівській
області та на його територію транспортних засобів*

Відповідно до вимог Закону України «Про судоустрій і статус суддів», «Про статус народного депутата України», «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013р. № 939 «Про затвердження Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях» та від 15 квітня 2020р. № 278 «Про реалізацію експериментального проекту щодо застосування відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі картки, та відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України для виїзду за кордон», наказів Державної судової адміністрації України та Служби судової охорони від 30 січня 2020р. № 43/61 та від 22 червня 2020р. №278/258, - з метою забезпечення належних умов роботи працівників територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області, забезпечення їх особистої безпеки, підтримання громадського порядку в приміщенні, організації пропуску осіб до приміщення та території територіального управління, керуючись Положенням про територіальне управління Державної судової адміністрації України в Львівській області, затвердженим Головою Державної судової адміністрації України 25 вересня 2015 року, -

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Правил пропуску осіб до приміщення Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області та на його територію транспортних засобів, затверджених наказом Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області від 06.05.2020 №20, такі зміни:

1.1. Розділ 2 доповнити новими пунктами 2.11 і 2.12 такого змісту:

"2.11. Пропуск осіб до приміщення територіального управління, які провадять діяльність, пов'язану з державною таємницею, та на його територію транспортних засобів здійснюється з урахуванням Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 р. № 939".

"2.12. Пропуск народних депутатів України до приміщення територіального управління здійснюється відповідно до вимог Закону України "Про статус народного депутата України".

Пропуск Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини до приміщення територіального управління здійснюється відповідно до вимог Закону України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини".

1.2. Пункти 2.11 - 2.16 вважати пунктами 2.13 - 2.18 відповідно.

2. Сектору з питань управління об'єктами державного майна (Курдибан З.П.) організувати розміщення примірника цих Правил перед пунктом пропуску, на видному та доступному для відвідувачів місці.

3. Сектору з питань управління об'єктами державного майна довести цей наказ до відома Територіального управління Служби судової охорони у Львівській області та працівників Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області.

4. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління (Волобуєвій Н.В.) розмістити його на офіційному веб-сайті Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області у розділі «Нормативно-правова база».

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник
територіального управління**

В.С. Дейнека

